
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Séance d’apprentissage        

de la parole 

T, 10 mars 

THEME : DANS LA SALLE DE 

BAIN 

 

Objectif de communication : 

Donner le bain au bébé 

 

Objectifs linguistiques 

Objectif d’éducation auditive : 

Détecter le bruit de l’eau qui coule 

Objectif articulatoire : 

Le son /s/ 

Lexical  

La baignoire, le lavabo, la 

douche, le savon, la 

serviette, sécher 

Syntaxique  

Formuler des phrases simples : 

C’est la baignoire.  

Je lave le bébé. Je lave les bras, 

les jambes… 

 



Supports / matériel : 

- Plaquettes des pièces de la maison 

- Meubles de la salle de bain 

- Poupon  

- Bassine + savon + serviette 

Déroulement de la séance : 

 Accueil, vérification du fonctionnement des appareils 

 Mise en voix (5’)  

 Situation de communication : 

Images : où est le bébé ? il est dans la baignoire. Que fait maman ? elle lave le bébé. Elle sèche le bébé. 

Trace : Coller les images dans le cahier et graphiser les phrases. 

Correction : reprendre les phrases avec le plateau de semoule si besoin. Reprendre certains mots en verbo-tonale (lave, sèche, 

savon, serviette) 

Education auditive : je fais couler l’eau dans la bassine, T. ne regarde pas et me dit quand elle entend l’eau. Alterner bruit court / 

long. 

On donne le bain au bébé en suivant les images. Qu’est-ce que tu fais T. ?  Je mets le bébé dans la baignoire, je prends du 

savon, je lave le bébé, je sèche le bébé. 

Correction : suivre du doigt les phrases graphisées dans le cahier + mouvements si besoin 


